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Primeira lista de exerćıcios

Integrais Indefinidas

1. Calcule as integrais indefinidas abaixo:

(1.1)
∫
x3dx (1.2)

∫ (
x2 + x + 1

)
dx (1.3)

∫ (
x + 1

x

)
dx (1.4)

∫ (
x + 1

x3

)
dx (1.5)

∫
e2xdx

(1.6)
∫
e−xdx (1.7)

∫ (
e3x + e−3x

)
dx (1.8)

∫
(1− cos 4x) dx (1.9)

∫ (
2 + sin x

3

)
dx

Integrais Definidas

2. Calcule as integrais indefinidas abaixo:

(2.1)
1∫
0

(x + 3)dx (2.2)
1∫
−1

(2x + 1)dx (2.3)
1∫
−2

(x2 − 1)dx (2.4)
1∫
0

(
5x3 − 1

2

)
dx (2.5)

3∫
1

dx
x3

(2.6)
4∫
1

(
5x + 1√

x

)
dx (2.7)

3∫
1

1+x√
x
dx

3. Esboce o conjunto A dado e calcule a área.

(3.1) A é o conjunto do plano formado pelas retas x = 1, x = 3, pelo eixo Ox e pelo gráfico de y = x3

(3.2) A é o conjunto do plano formado pelas retas x = 1, x = 4, y = 0 e pelo gráfico de y =
√
x

(3.3) A é o o conjunto de todos os (x, y) tais que x2 − 1 ≤ y ≤ 0
(3.4) A é o conjunto de todos (x, y) tais que 0 ≤ y ≤ 4− x2

(3.5) A é o conjunto do plano limitado pelas retas x = −1, x = 2, y = 0 e pelo gráfico de y = x2 + 2x + 5
(3.6) A =

{
(x, y) ∈ R2; 0 ≤ x ≤ 1 e

√
x ≤ y ≤ 3

}
(3.7) A é conjunto do plano limitado pelas retas x = 0, x = π

2 e pelos gráficos de y = sen x e y = cos x
(3.8) A é conjunto do plano limitado pelas retas x = 0, x = π

2 e pelos gráficos de y = cos x e y = 1− cos x

Regras da Substituição e Integração por Partes

4. Calcule as integrais abaixo:

(4.1)
1∫
0

xex
2
dx (4.2)

π
2∫
0

cos2 xdx (4.3)
1∫
−1

x3ex
4
dx (4.4)

0∫
−1

x
√
x + 1dx (4.5)

3∫
1

2
5+3xdx

(4.6)
0∫
−1

x2
√

1 + x3dx (4.7)
1∫
−1

3
√
x + 1dx (4.8)

∫
sen2x cos xdx (4.9)

∫
sen2x cos3xdx

(4.10)
∫
sen 2x

√
1 + cos2xdx (4.11)

∫
sen3xdx (4.12)

∫
xexdx (4.13)

∫
x2exdx

(4.14)
∫
x lnxdx (4.15)

∫
x (lnx)2 dx (4.16)

∫
(lnx)2 dx (4.17)

∫
excos xdx (4.18)

∫
arctg xdx

(4.19)
∫ 1
0 xexdx (4.20)

π
2∫
0

excos xdx
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5. Suponha f cont́ınua em [−2, 0]. Calcule
2∫
0

f(x− 2)dx, sabendo
0∫
−2

f(x)dx = 3.

6. Suponha f cont́ınua em [0, 4]. Calcule
2∫
−2

xf
(
x2
)
dx.
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